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A Professional csomag  

A Professional csomag bemutatása az érdeklődők részére.  

Bevezetés 

Alkalmazásunk fejlesztésénél figyelembe vesszük előfizetőink egyedi igényeit. Úgy állítottuk össze 

a szolgáltatáscsomagokat, hogy a hatékonyan szolgálják ki különböző típusú üzleti igényeket. 

Alábbiakban megtalálja az Professional csomag bemutatását. 

Mi tartozik a Professional csomagba? 

A Professional csomag tartalmazza az összes elérhető szolgáltatást, amelyre egy pénzintézeti 

termékfejlesztőnek munkája során szüksége van: 

 Összehasonlító Hitelkalkulátor – Bővített funkciókkal… 

 Lakástakarék-pénztárral kombinálható konstrukciók 

 Nyomtatható és személyre szabható Ügyféltájékoztató 

 Konstrukciók mentésének lehetősége – Hogy ne Önnek kelljen emlékeznie… 

 Kalkuláció mentésének lehetősége – Hogy ne Önnek kelljen emlékeznie… 

 Adattábla – Mely szokványos Excel formátumban tartalmazza az adatbázisban szereplő konstrukciókat… 

 Statisztika – Mely szokványos Excel formátumban tartalmazza a felhasználási statisztikát… 

 Webnapló – Hogy tisztában legyen a változásokkal… 

 Emelt szintű Helpdesk – A kiváló együttműködésért… 

Kiknek ajánljuk? 

Kifejezetten pénzintézetek termékfejlesztőinek ajánljuk a Professional csomagot.  

A Professional csomag keretében egy időben korlátlan számú felhasználó igénybe veheti a 

szolgáltatást egy telephelyen (IP címen) belül.  

Az Professional csomag legfőbb előnye 

A Professional csomag keretében egyedülálló eszközöket kínálunk a lakossági jelzáloghitel 

kínálat, valamint a kereslet elemzéséhez egyaránt. 

A szolgáltatás gyakorlatilag szükségtelenné teszi a konkurens pénzintézetek Hirdetményeinek 

napi szintű nyomon követését (ezt a munkát mi elvégezzük), hiszen minden elemzéshez 

szükségelt aktuális adat rendelkezésre áll strukturált formában. 
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Mit jelent ez a gyakorlatban? 

Ahelyett, hogy számos munkaórával összegyűjtené egy adott konkurenciaelemzéshez szükséges 

adatokat, a teljes elemzést elvégezheti szó szerint másodpercek alatt. 

Ön elképzelhetőnek tartja, hogy minden nap pontos elemzést készít a lakossági jelzáloghitel 

kínálatról, aktuális adatokkal, az összes konkurenst figyelembe véve, minden szegmensben? 

Alkalmazásunk segítségével akár ez is lehetséges! 

 

Rugalmasság? 

Használhatja optimalizált eszközeinket, de akár minden kötöttségtől mentesen elemezhet az Excel 

segítségével, az aktuális adatokat mi biztosítjuk. 

 

Mi a helyzet a kereslettel? 

A sikeres termékfejlesztéshez a belső adottságok ismeretén túl szüksége van a piaci pozíció, 

valamint konkurensek konstrukcióinak ismeretéhez. Természetesen az sem mellékes, hogy mire 

van igénye az ügyfeleknek! 

A Professional csomag keretében elérhető Statisztika tartalmazza a rendszerben végzett 

összehasonlításokat, a relevancia érdekében célzottan szűrt formában (Csak az érvényes 

előfizetéssel rendelkező hitelközvetítők lekérdezéseit tartalmazza, a felhasználó 

beazonosításához alkalmatlan formában.). 

Ön egyedülálló, mindenfajta statisztikai hibahatárt meghaladó minta mennyiséget tartalmazó 

adatsorhoz (és annak elemzéséhez) jut hozzá, melyhez mérhető kereslet felmérő eszköz nincs. 

Mit kell tennie a szolgáltatás igénybevételéhez? 

A szolgáltatás igénybevételéhez Önnek regisztrálnia kell a www.hitelkalkulator.eu weboldalon, 

és érvényes előfizetésre van szüksége, melyet szintén a weboldalon keresztül tud 

kezdeményezni. 

Ismerje meg egyes szolgáltatásinkat részletesen a www.hitelkalkulator.eu/szolgaltatasok.php 

oldalon! 

 

Ha bármilyen kérdése van, akkor forduljon hozzánk bizalommal a  

helpdesk@hitelkalkulator.eu e-mail címen! 

http://www.hitelkalkulator.eu/
http://www.hitelkalkulator.eu/szolgaltatasok.php
mailto:helpdesk@hitelkalkulator.eu
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